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Κατα τη διάρκεια της δεύτερης Διακρατικής
Συνάντησης στη Μάλτα συζητήθηκαν τα παρακάτω:
🚀AR ενισχυμένο ηλεκτρονικό μάθημα & CPDs για
εκπαιδευτικούς: Οριστικοποιήσαμε το περιεχόμενο
για το καινοτόμο, ενισχυμένο με επαυξημένη
πραγματικότητα ηλεκτρονικό μάθημα και τις
ενότητες Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Ανάπτυξης
(CPD) για τους εκπαιδευτικούς. 
🚀Edugame Progress: Το παιχνίδι NutriVenture έχει
σχεδιαστεί για να συμπληρώσει το Ηλεκτρονικά
Μαθήματα μέσω Επαυξημένης Πραγματικότητας,
ενισχύοντας το περιεχόμενο και κάνοντας τη
μάθηση διασκεδαστική! Είναι έτοιμο να αλλάξει τα
δεδομένα στην εκπαιδευτική τεχνολογία. 
🚀 Είμαστε ενθουσιασμένοι που θα σας
προσφέρουμε αυτά τα μετασχηματιστικά
εκπαιδευτικά εργαλεία. Μείνετε συντονισμένοι για
περισσότερες ενημερώσεις!
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Μαθήματα Επαυξημένης Πραγματικότητας
για μαθητές 
Οι εταίροι του έργου ανέπτυξαν 10 ενότητες ενισχυμένες με
τεχνολογία AR που μπορούν να παραδίδονται τόσο online όσο
και δια ζώσης. Οι ενότητες:

Βασικά στοιχεία των βιοχημικών διεργασιών 
Η πέψη μέσα στο σώμα 
Οι κίνδυνοι των επεξεργασμένων τροφίμων & οι αλλεργίες 
Πώς λειτουργεί ένα σφαγείο 
Πώς τα τρόφιμα επεξεργάζονται σε ένα εργοστασιακό περιβάλλον 
Βασικές αρχές της κλιματικής αλλαγής & του Green Deal 
Πώς η ζάχαρη επηρεάζει το σώμα & η διαχείριση του βάρους 
Κατανοήστε τον κύκλο του άνθρακα και γιατί είναι σημαντική η
μηδενική εκπομπή διοξειδίου του άνθρακα 
Μειώστε τα απόβλητα τροφίμων για την κλιματική δράση
Το μέλλον της βιώσιμης ανάπτυξης και κατανάλωσης τροφίμων

Διαρκής Επαγγελματική Κατάρτιση καθηγητών

Τα θεμελιώδη ζητήματα της κλιματικής αλλαγής & της Πράσινης
Συμφωνίας 
Εκπαίδευση για έναν βιώσιμο κόσμο 
Εκπαίδευση για τη δράση για το κλίμα

Επισκεφθείτε την πλατφόρμα ηλεκτρονικής
μάθησης https://nutriclime-
learning.eu/login/index.php για να μάθετε
περισσότερα!

Τα e-modules είναι ελεύθερα προσβάσιμα
σε μια ηλεκτρονική πλατφόρμα για να τα
χρησιμοποιήσει ο καθένας!
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NUTRIVENTURE GAME
Το NutriClime EduGame είναι ένα διασκεδαστικό
και διαδραστικό εργαλείο που χρησιμοποιεί την
τελευταία τεχνολογία γραφικών UX/UI.

Το παιχνίδι προωθεί τη σημασία της φυτικής
διατροφής και τη σχέση αυτής με την κλιματική
αλλαγή. 

Ενώ το παιχνίδι είναι ευχάριστο από μόνο του, οι
πραγματικές του δυνατότητες αξιοποιούνται όταν
συνδυάζεται με τις ηλεκτρονικές ενότητες
επαυξημένης πραγματικότητας, προσφέροντας μια
πιο ολοκληρωμένη εμπειρία μάθησης.

 Σχετικά με το παιχνίδι  
NutriVenture

Ξεκινήστε μια συναρπαστική περιπέτεια ως μια
νεαρή πολεμίστρια του οικοσυστήματος, στον
πρόσφατα κατοικημένο πλανήτη 2.0. 

Σε έναν κόσμο που καταστρέφεται από μη βιώσιμες
πρακτικές και τις κακόβουλες ενέργειες της
Άγνοιας, η μόνη ελπίδα της ανθρωπότητας
βρίσκεται στην ανάκτηση των χαμένων σελίδων
του Κώδικα Βιωσιμότητας. Αυτές οι σελίδες
αποτελούν το κλειδί για ένα βιώσιμο μέλλον για
τον πλανήτη 2.0, αλλά είναι διασκορπισμένες σε
διάφορα τοπία και φυλάσσονται από τα τσιράκια
της Άγνοιας. 

Η αποστολή σας είναι να πλοηγηθείτε μέσα από
αυτές τις προκλήσεις, να ανακτήσετε τις σελίδες και
να αποκαταστήσετε τον Κώδικα για να
εξασφαλίσετε τη διαρκή ευημερία του Πλανήτη 2.0.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.nutriclime.eu
για να ανακαλύψετε το Nutriventure Game!!!

FOLLOW US:
Facebook:

https://www.facebook.com/NutriClime
Instagram: @NutriClime 

Website: www.nutriclime.eu
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